ĐỀ THAM KHẢO SỐ 5

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM: 

Câu 1: ( M1) Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng

a) Phân số 
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 bằng phân số nào dưới đây:

    A.
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b): Phép trừ : 
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 có kết quả là:
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c) Số thích hợp để điền vào chỗ chấm 37m2 9dm2 = ……..dm2  là

A, 379                                  B. 3709                        C. 37009                     D. 3790

d)  Trong các số : 6215   ; 6217  ; 6261  ; 6281 số chia hết cho 3 là:
A. 6215                                B. 6217                       C. 6261                        D. 6281
Câu 2: (M1) 
             a) 
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Câu 3:( M1) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống
a) 2 phút 35 giây = 165 giây

b)  48 x ( 35 + 17) = 48 x 35 + 48 x 17
Câu 4: ( M2) Tính
a) 
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=……………………………………………………………………………….

b) 
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c) 
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Câu 5: ( M2) Một hình bình hành có chiều dài cạnh đáy là 27 cm, chiều cao là 2 dm. Tính diện tích hình bình hành.

                                                                        Bài giải

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Câu 6: ( M3) Một hình chữ nhật có chiều rộng 80 m, chiều dài bằng 
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 chiều rộng. Tính chu vi và diện tích của hình chữ nhật đó.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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Câu 7: ( M4) Tìm X
                 x -  
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